

Уважаемый Дмитрий Александрович!

От лица коллектива Тамбовского государственного технического университета поздравляю Вас и всех сотрудников Института проблем управления имени В.А.Трапезникова с 80-летием со дня образования Института.

80 лет в историческом измерении – это миг, но для Вас, сотрудников и ветеранов – это важный отрезок времени по своей значимости. Прошедшие годы были наполнены напряженной, созидательной работой, направленной на решение главной задачи – повышения научного и инновационного потенциала нашей страны.

За годы своей работы Институт проблем управления прошел путь от Комиссии по автоматике и телемеханике до государственного научного центра с мировым именем. Благодаря слаженной работе и профессионализму сотрудников Институт по праву занимает одно из ведущих мест в области автоматике и информационных технологий не только в России, но и в мире.

Сегодня, как и на протяжении всей своей славной истории, Ваш Институт является лидером российской науки об управлении в технических, организационных и социальных структурах, генератором новых прогрессивных идей и технологий в области систем управления. Многие ученые, получившие впоследствии мировую известность, сформировались в стенах Института в процессе решения новых научных проблем.

Тамбовский государственный технический университет гордится сотрудничеством с Вашим Институтом. Надеюсь на развитие взаимодействия в рамках нашего совместного научно-образовательного центра «Проблемы управления, информатики и защиты информации в организационных и технических системах».

В этот знаменательный день поздравляю Вас и весь коллектив Института с праздником, желаю успешной реализации самых крупномасштабных проектов и замыслов, больших творческих свершений и профессиональных удач!

С уважением,
ректор ТГТУ

М.Н.Краснянский